



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Restinga

**RETIFICAÇÃO Nº 2**  
**EDITAL CAMPUS RESTINGA Nº 018/2025**

**PROCESSO DE SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA O CURSO DE 'RECEPCIONISTA EM SERVIÇOS DE SAÚDE' NO ÂMBITO DO PROJETO 'REPARAÇÃO HISTÓRICA, AUTONOMIA E CIDADANIA' NO CAMPUS RESTINGA**

O Diretor-Geral do *Campus Restinga* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria Nº 141, de 23/02/2024, publicada no DOU de 28/02/2024, torna pública a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 18, de 16/05/2025, que trata do Processo de Seleção de estudantes para o curso de "Recepcionista em Serviços de Saúde" vinculado ao Projeto de Extensão "Reparação Histórica, Autonomia e Cidadania" - Contrato FEENG 26/2025, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

O Diretor-Geral do *Campus Restinga* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria Nº 141, de 23/02/2024, publicada no DOU de 28/02/2024, por intermédio da Comissão Permanente de Processo Eleitoral (CPPE), designada sob Portaria CRST/IFRS nº 70, de 06 de março de 2025, torna público o **Processo de Seleção de estudantes para o curso de Recepcionista em Serviços de Saúde vinculado ao Projeto de Extensão "Reparação Histórica, Autonomia e Cidadania"** - Contrato FEENG 26/2025, no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus Restinga*.

**6. DO CRONOGRAMA DO EDITAL**

6.1. O processo de seleção será realizado obedecendo as etapas e prazos previstos no quadro abaixo:

ETAPA	PRAZO
Publicação do Edital	16/05/2025
Período de inscrição ( <a href="#">formulário online</a> )	16/05/2025 a 30/05/2025
Publicação da Lista Final de Candidatos(as) Selecionado(as)	02/06/2025

Matrículas	03 a 05/06/2025
Convocação e Matrícula de Suplentes	a partir de 06/06/2025

LEIA-SE:

O Diretor-Geral do *Campus Restinga* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria Nº 141, de 23/02/2024, publicada no DOU de 28/02/2024, torna público o **Processo de Seleção de estudantes para o curso de Recepcionista em Serviços de Saúde vinculado ao Projeto de Extensão “Reparação Histórica, Autonomia e Cidadania”** - Contrato FEENG 26/2025, no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus Restinga*.

(...)

## 6. DO CRONOGRAMA DO EDITAL

6.1. O processo de seleção será realizado obedecendo as etapas e prazos previstos no quadro abaixo:

ETAPA	PRAZO
Publicação do Edital	16/05/2025
Período de inscrição ( <a href="#">formulário online</a> )	16/05/2025 a 30/05/2025
Publicação da Lista Final de Candidatos(as) Selecionado(as)	02/06/2025
Matrículas	10/06 a 12/06/2025
Convocação e Matrícula de Suplentes	a partir de 12/06/2025

Porto Alegre, 02 de junho de 2025.

RUDINEI MULLER  
Diretor-Geral do IFRS-*Campus Restinga*